
Letovanje v Avstriji

Mir združuje
V dnevlh od 30.7. do 10.8. ie letos v Avstrijl letovala druga izmena 28 šolskih otrok, starlh od 12 do

14 let Letovall smo v kraju GOSSELSDORF, ki je približno 15 km oddaljen od Železne Kaple na Koro-
škem.

Istočasno pa so otroci iz Avstrlje letovall v Poreču v domu občlne. Vsako leto takino Izmenjavo or-
ganlzlra Zveza prijatefjev mladlne občlne Ljubljana-Šlška.

Dom v Gosselsorfu je bil namensko grajen za
otroke. Gradili so ga domačini s prostovoljnim delom
in sredstvi. V domu je prostora za 100 otrok, okrog
njega pa je velik travnik, ki ga otroci s pridom upo-.
rabljajo.

Istočasno z nami so v domu letovali še otroci iz
Avstrije in NDR. Naše otroke smo razdelili v tri sku-
pine, ki so si izbrale naslednja imena: Triglav, Lipa in
Ljubljana. Triglav po najvišji slovenski gori, Lipa po
znanem slovenskem drevesu, pod katerimi so v
prejšnjih časih naši znani slovenski pisatelji ustvar-
jali svoja najboljša dela, Ljubljana pa po našem
glavnem mestu.

Dnevi v Avstriji so nam hitro minili. Vsak dan je po-
tekal po vnaprej določenem programu. Praznovali
smo dan Avstrije, dan NDR, dan Jugoslavije. V teh
dneh so otroci s pomočjo svojih tovarišic sestavili
določen program, s katerim so predstavili svojo de-
želo, k raznim športnim in likovnim tekmovanjem pa
so povabili vse otroke.

V program je bilo vključeno tudi seznanjanj^ otrok
s tem, da vsi otroci po svetu ne živijo v izobilju in da je
mnogo otrok tudi lačnih. V ta namen smo vzgojitelji
skupaj z otroki pripravili solidarnostni dan Nikarague
in Salvadorja. Denar, ki smo ga dobili od prodaje
otroških izdelkov, je bil namenjen tem otrokom.

6. avgusta smo otroke spomnili na dogodek, ki se
je zgodil leta 1945. Takrat je bila prvič uporabljena
atomska bomba v Hirošimi in Nagasakiju, katerih
posledice čutijo prizadeti še danes. Ta dan smo pri-
pravili proslavo, na kateri so sodelovali vsi otroci.

En dan smo posvetili samo športu — dopoldne
trening, popoldne pa smo izvedli pravo »olimpiado«,
na kateri so se pomerili vsi otroci v teku na 60 m, v
metu krogle in v skoku v daljavo.

Prvi teden je bilo vreme sončno in toplo in smo se
vsak dan kopali v bližnjem jezeru, v gozdu pa smo
nabirali borovnice in gobe, ki jih je bilo v tistem času v
izobilju.

Drugi teden pa so nas prijazni gostitelji popeljali
po lepi Koroški. Vozili smo se po dolinah Rož in Po-
djuna, ob prelepem Vrbskem jezeru, bili smo na Go-
sposvetskem polju in videli prestol za ustoličenje.
Zelo nas je navdušil prekrasen grad na skali-grad
HOCHOSTERVVITZ. Bili smo tudi v živalskem vrtu.

Naslednji izlet je bil namenjen Celovcu. Lep vtis jp
pustil stari del mesta s starimi, lepo obnovljenimi hi-
šami in trgi.

Tudi svet v malem je zanimivost, ki si jo je bilo
vredno ogledati. To je travnik, kjer imajo do potanko-
sti narejene značilnosti posameznih mest vsega
sveta, npr: Eifflovstolp, palača O2N v New Yorku ter
še 100 drugih znamenitosti.

Sporazumevanje med otroki različnih narodnosti
je bilo odlično. Nekaj smo uporabili šolskega znanja,
nekaj s pomočjo mladih prevajalcev iz Koroške; po-
sebno Kristjan, ki dobro govori slovensko, nas je re-
ševal v mnogih situacijah, predvsem pa sta nas dru-
žila mladost in pesem ob večerih, ko smo posedali in
pekli ob tabornem ognju.

Med otroki je vladalo prijateljstvo, družila pa jih je
ista ideja: MIR! Mir v svetu, ker je le to pogoj za
srečno otroštvo, ki ga želimo tudi našim otrokom in
bodočim generacijam v svetu.

S tem člankom se zahvaljujemo ZPM Ljubljana-
Siška, ki je organizirala to izmenjavo, zahvaljujemo
se tudi prijaznim gostileljem v Avstriji in si želimo, da
bi se še kdaj srečali.
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